AHKeTa
«IkoaBLHOE NHTAHKE ITIA3aMH Y9auiHxcs»

1.3apTpakaews 4 Thi JoMa?

a) na

0) uHOIrAA

B) HET

2.Hpasures 16 Tebe MEHIO IKOTLHOI ¢T0/10B0#H?

a) 1a

0) Her

3. Kakoe Garono (6:1101a) Ha TBO# B3rasiA camoe BKycHoe?

3. Kaxoe 6,11010 Ha TBOH B3r/s/ caMoe HeBKycHoe?

5. Xsaraet i Tebe nopuuu?

a) Jaa

0) Het

6. Mpocumb 11 Thi 106aBKY?

na)

HET)

7. Cymraemsb JH ThHl, 4TO OT NPABHALHOIO MNHTAHHA 3ABHCHT TBOE
310pOBhE H TBOS YCHEBAEMOCTb?

a) 1a

6) Her

8. Nponosxu. Econ 661 51 6611 ed-nosapom B KOJABLHOMN CTONIOBOH, TO 5
Ob1




